RESOLUTION #25-13C

A RESOLUTION AUTHORIZING THE EXECUTION OF AN INTERLOCAL COOPERATION AGREEMENT BETWEEN SANDY CITY AND SALT LAKE COUNTY FOR TRCC FUNDING FOR BICENTENNIAL PARK

BE IT KNOWN AND REMEMBERED that the City Council of Sandy City, State of Utah, finds and determines as follows:

WHEREAS, Title 11, Chapter 13, Utah Code Annotated, as amended, permits public agencies to enter into cooperative agreements to provide joint undertakings and services; and

WHEREAS, the attached agreement was prepared to accomplish such purpose.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of Sandy City that:

- 1. It does hereby approve the attached agreement described as Interlocal Cooperation Agreement between Sandy City and the Salt Lake County to provide Tourism, Recreation, Cultural, Convention, and Airport Facilities Tax Act funds ("TRCC Funds") for improvements at Bicentennial Park in Sandy City. The improvements include a new playground, tennis courts, pickleball courts, court lighting, landscaping, and other amenities.
- 2. The Honorable Monica Zoltanski, Mayor of Sandy City, has reviewed and approved the attached agreement and is hereby authorized to execute it on behalf of Sandy City Corporation and to act in accordance with its terms.

3. This Resolution is eff	Sective on this day of, 2025.
DATED this day of	, 2025.
	Aaron Dekeyser, Chair Sandy City Council
ATTEST:	
City Recorder	
RECORDED this day of	, 2025.